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VČELKA sociální služby o.p.s. je registrovaným poskytovatelem terénních sociálních služeb, a to 

pečovatelské služby, osobní asistence a sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se 

zdravotním postižením. Služby jsou poskytovány na základě Pověření MPSV k zajištění dostupnosti 

poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s nadregionální 

působností.  

Posláním organizace je poskytovat terénní sociální služby tak, aby klienti mohli co nejdéle zůstat ve 

svém přirozeném prostředí, a i nadále mohli udržovat sociální vazby se svým okolím. Pomoc, podpora 

a péče vychází z individuálních potřeb klientů, podporuje jejich samostatnost a neprohlubuje závislost 

na sociální službě.  

Cílem je poskytovat sociální služby osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického 

onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc druhé osoby. 

Organizace usiluje o zachování či rozvoj stávajících schopností, dovedností a soběstačnosti klientů 

tak, aby mohli žít ve svém přirozeném, domácím prostředí. 

Pečovatelská služba je poskytována každý den, včetně víkendů a státních svátků od 7:00 do 20:00 

hod. Osobní asistence nepřetržitě a sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním 

postižením každý všední den od 8:00 do 16:00.  

Humpolecké středisko je rozvinuto o dvě detašovaná pracoviště, která jsou v Pelhřimově a Havlíčkově 

Brodě. Dojezdová vzdálenost je do 20 km od střediska. Jako jedna z mála společností neúčtuje cesty 

ke klientům, ale pouze čas strávený u klienta. Cena za poskytnutou hodinu pečovatelské služby a 

osobní asistence činí 130Kč/hod. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním 

postižením jsou poskytovány bezplatně. 

Za podpory města Humpolce poskytuje prostřednictvím pečovatelské služby pomoc, podporu a péči 

lidem v nepříznivé sociální situaci. Klienti se sníženou soběstačností tak mají možnost setrvat ve 

svém domácím prostředí, po boku svých blízkých. V roce 2020 organizace poskytla v Humpolci a jeho 

místních částech péči 49 klientům, celkem se jednalo o 3 290 hodin přímé péče. 

 

Více informací o naší činnosti naleznete na www.pecevcelka.cz 

 

Kontaktní osoba:  

Bc. Zuzana Vlková, DiS. 

T: (+420) 601 152 044 

E: vlkova@pecevcelka.cz 

Kontaktní místo: VČELKA sociální služby o.p.s., Hradská 285, 396 01 Humpolec 
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